
 
 

M E S A J U L 
MINISTRULUI ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR CU PRILEJUL 
DESCHIDERII CAMPANIEI UMANITARE “OAMENI ALĂTURI DE 

OAMENI”, PENTRU AJUTORAREA FAMILIILOR CARE AU 
SUFERIT ÎN URMA INUNDAŢIILOR DIN ANUL 2005 

 
  
 Pentru mulţi dintre concetăţeni, 2005 a fost un an dificil, cu numeroase şi 
grele încercări. Inundaţiile,  de o amploare fără precedent în istoria modernă a 
României, au distrus numeroase obiective de interes opublic şi au spulberat 
locuinţele şi agoniseala de o viaţă a mii şi mii de familii. 
 În acele zile şi nopţi de grea încercare, personalul unităţilor de intervenţie 
ale structurilor pentru situaţii de urgenţă, Jandarmeriei, Poliţiei, Poliţiei de 
Frontieră personalul medical şi, în mod special, echipajele Unităţii Speciale de 
Aviaţie a M.A.I.  şi-au riscat viaţa pentru a salva viaţa şi avutul celor aflaţi în 
primejdie. La rândul lor, angajaţii din Prefecturi şi din Administraţia Publică 
Locală au trecut printr-o campanie aspră, organizând acţiunile comunităţilor 
locale pentru limitarea dezastrului. 
 În împrejurări dramatice, ei au înfruntat, cu profesionalism, nenumărate 
pericole, dovedit  prin devotament civic şi prin fapte exemplare că sunt  cu 
adevărat în serviciul comunităţii şi al cetăţeanului. 
 Totodată, ca oameni care au văzut “la faţa locului” câte lacrimi şi câtă 
suferinţă au lăsat puhoaiele în urma lor, toţi aceşti profesionişti ai  normalităţii 
publice, sprijiniţi cu solidaritate de colegii şi de familiile lor, au răspuns cu 
abnegaţie la apelul conducerii Ministerului Administraţiei şi Internelor de a 
sprijini  familiile sinistrate, donând  benevol, timp de patru luni, diverse sume 
de bani care însumează 35,8 miliarde lei ROL. 
 Acum, în pragul sărbătorilor de iarnă, din aceste donaţii s-au putut 
achiziţiona peste 2.700 de frigidere, aproape tot atâtea aragazuri şi peste 3200 
de televizoare, care se vor îndrepta spre familiile unde aceste daruri sunt atât de 
aşteptate şi atât de utile.  

Toate aceste bunuri vor fi înmânate viitorilor posesori chiar de către cei 
care, atunci când apele dezlănţuite înghiţeau sate întregi, şi-au riscat viaţa lor ca 
să-şi salveze semenii. Este un gest de omenie şi de încurajare, ce vine ca o 
concluzie la lecţia aspră pe care am recapitulat-o în acest an: că prin solidaritate 
civică şi umană de durată, avem puterea să învingem vicisitudinile naturii, 
oricât de mari ar fi acestea. 
 Adresez cele mai călduroase mulţumiri din partea conducerii 
Ministerului Administraţiei şi Internelor, tuturor celor care au contribuit la buna 
desfăşurare a acestui proiect umanitar, confirmând prin generozitatea lor că 
M.A.I. este o instituţie pentru oameni şi că personalul său este format din 
“Oameni alături de Oameni”. 



 Totodată, doresc beneficiarilor campaniei noastre să primească cu 
bucurie şi cu încredere  donaţia noastră, să o considere ca fiind un gest firesc  
şi, la rândul lor, să fie generoşi cu toţi cei care au nevoie de sprijin. 
 Şi, pentru că suntem în pragul Crăciunului şi al Anului Nou, vă doresc 
tuturor sărbători fericite, alături de cei dragi, împreună cu tradiţionala urare 
 

“La mulţi ani !” 
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